



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS
9021 Győr, Városház tér 1.

6... napirendi pont

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése

Javaslat

**Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának egyes vagyoni elemeivel kapcsolatos
döntések meghozatalára**

Győr, 2023. június 16.

Előterjesztő:

Dr. Dézsi Csaba András
polgármester

Meghívásra javasolt: Rácz Attila István,
a PANNON-VÍZ Zrt. Igazgatóságának elnöke
Horváth Ottó,
a PANNON-VÍZ Zrt. vezérigazgatója

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Nagyné dr. László Edit
jegyző

Az előterjesztést készítette: Vagyongazdálkodási Főosztály

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése

Javaslat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának egyes vagyoni elemeivel kapcsolatos döntések meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

A T. Közgyűlés tagjai előtt ismert, mivel erről több előterjesztésben korábban már tájékoztatást kaptak, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) módosítása értelmében lehetővé vált az ellátásért felelős önkormányzatok részére a víziközmű-szolgáltatás és a víziközművagyon tekintetében a feladat- és vagyonátadás a Magyar Államnak. Ez az integrációs folyamat 2021 nyarán kezdődött és jelenleg is zajlik.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 142/2022. (VIII. 30.) Kgy. határozatában kinyilvánította részvételi szándékát az integrációs programban, és felkérte Győr Megyei Jogú Város polgármesterét, valamint a PANNON-VÍZ Zrt. vezérigazgatóját arra, hogy további tárgyalásokat folytasson a kedvezőbb feltételek elérése érdekében.

A PANNON-VÍZ Zrt. likviditási helyzetére tekintettel a Közgyűlés a 3/2023. (I. 31.) Kgy. határozatában elvi döntést hozott arról, hogy az Önkormányzatot terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét, valamint kizárólag a közszolgáltatási feladatok ellátáshoz feltétlenül szükséges vagyont kívánja átruházni a Magyar Államra, és felhatalmazta a polgármestert további tárgyalások lefolytatására.

Az integráció csak abban az esetben valósulhat meg, ha a törvényi feltételek maradéktalanul teljesülnek, mely szerint, ha egy víziközműrendszeren több ellátásért felelős önkormányzat is tulajdonnal rendelkezik, az ellátásért felelős önkormányzatok egyhangú döntése szükséges az integrációt illetően.

Mivel jelenleg a vagyonátadás tekintetében nincs egyetértés a tulajdonos önkormányzatok között, ezért a hosszas és hatékony tárgyalások eredményeként létrejött egy alternatív megoldás is – kompenzáció – a szolgáltató PANNON-VÍZ Zrt. likviditási helyzetének javítása érdekében. A kompenzáció azt jelenti, hogy a Magyar Állam az energiaválság következtében megnövekedett villamos energia költségeket finanszírozza akként, hogy a válság előtti energiaköltség és a megnövekedett energiaköltség különbözetét vissza nem térítendő támogatásként megfizeti a szolgáltató részére, ami a PANNON-VÍZ Zrt. számításai szerint jelenleg 2,1 milliárd forint körüli összeget jelent. Mivel azonban az energiaárak folyamatosan változnak, ezért a pontos összeget csak az elszámolási időszak végén lehet megállapítani. A PANNON-VÍZ Zrt. igényt tarthat továbbá a kötelező minimálbér-emelésből származó költségnövekmény összegére is, azonban a PANNON-VÍZ Zrt.-nél ilyen költség nem merült fel.

A korábbi közgyűlési döntések fenntartása mellett célszerű élni a kompenzáció lehetőségével, hiszen a jelenlegi gazdasági helyzetben a PANNON-VÍZ Zrt. pénzügyi helyzetét javítaná a támogatás összege anélkül, hogy a tulajdonosoknak pótbefizetés útján vagy más módon finanszírozniuk kellene a PANNON-VÍZ Zrt. energiaárak emelkedése miatti veszteségeit.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására!

HATÁROZATI JAVASLAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – a korábbi döntéseinek fenntartása mellett – felhatalmazza a PANNON-VÍZ Zrt.-t arra, hogy kompenzációs igényét nyújtsa be a kompenzációs igény benyújtására nyitva álló határidőben a Magyar Állam felé a jogforrásokban meghatározott, általa igénybe vehető legmagasabb összeg erejéig.

Felelős: polgármester és a PANNON-VÍZ Zrt. vezérigazgatója

Határidő: azonnal

Győr, 2023. június 16.



Dr. Dézsi Csaba András
polgármester